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ATA DA 5º(QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

05(Cinco) do mês de Abril de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas conforme 

horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: Genilson 

Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins Braga, Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor Oliveira Martins, 

Tânia Maria Heros Martins, e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a 

palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu 

que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e Municipal; após a 

execução dos hinos e em seguida o Sr. Presidente GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, pediu ao Sr.1° Secretario COSME REGES MARTINS BRAGA, para que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias em pauta nesta plenária de hoje; 

matérias estas como: Projeto do Legislativo de N° 04/2016 – EMENTA: Institui a 

Execução do Hino Nacional e Municipal de Carnaubal uma vez semanal nas escolas 

públicas e privadas deste Município e indicação de número 14/04/2016. Na sequência 

o Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS 

PARA SE PRONUNCIAR NA TRIBUNA NO 1° EXPEDIENTE e pela ordem o 

1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, fez 

saudações a todos os presentes e fez esclarecimentos sobre seu projeto, e pediu apoio na 

votação do mesmo aos seus nobres colegas e agradeceu; e o 2°(segundo) Orador o Sr. 

Vereador JOSE CORREIA LEITE fez saudações a todos e esclareceu o motivo de 

não ter feito o projeto que homenageia o monsenhor Cardoso por esta pesquisando um 

pouco mais sobre seus feitos no município e de imediato já pediu apoio a seus colegas 

para aprovação de seu projeto quando for colocado em pauta e agradeceu e deu um boa 

noite;  o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que o 1º Expediente estava 

encerrado; 2° EXPEDIENTE  não teve orador; o Sr. Presidente a parte deu um 

intervalo de quinze minutos para as COMISSÕES PERMANENTES: Justiça, 

Redação e Finanças, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo  em Pauta nesta Sessão Ordinária; após o parecer o Sr. Presidente com a 

palavra convoca novamente os senhores ( a ) parlamentares. Assim o senhor presidente 

pede para que coloque a matéria na ordem do dia, sendo que a matéria foi Aprovada; O 

Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º Secretário COSME 

REGES MARTINS BRAGA, fiz a presente Ata que vai agora aprovada e assinada 

pelos presentes. Carnaubal – Ceará; aos 05 de ABRIL de 2016. 
  



 


